



«Нам – 45!»

Совет ветеранов отметил юбилей в минувшую пятницу на главной сцене города

– Нам – 45 лет! А это значит, что мы еще молоды, активны и вся жизнь – впереди, – такими словами приветствовала Надежда Петровна Перевышина, председатель арамильского совета ветеранов, всех присутствующих на торжественном мероприятии в честь юбилея со дня образования арамильского городского совета.

Это – самая авто-

ритетная и массовая общественная организация нашего города. Она объединяет заслуженных людей, чей трудовой и боевой путь вызывает уважение и восхищение. Работа Совета многогранна и разнообразна. Основными направлениями деятельности являются: забота о ветеранах, увековечение памяти россиян, погибших в годы Великой Отечественной войны и других военных конфликтов, обеспечение социально-правовой защиты неработающих ветеранов,

их законных прав и интересов, достойного социального положения, повышение активности ветеранов, чтобы люди серебряного возраста могли продолжать реализовывать свои возможности, передавать жизненный опыт молодежи и, конечно же, не чувствовать себя одинокими.

Обо всех этих моментах гости праздничного мероприятия могли узнать из фильма, который демонстрировался на большом экране в большом зале ДК города Арамиль в

преддверии торжества.

Принимая поздравления

Официальным открытием праздника стал торжественный вынос знамен и гимна ветеранов Свердловской области.

Первой поздравила собравшихся с юбилеем организации почетный гость мероприятия Марина Сергеевна Мишарина, Глава Арамильского городского округа. Она произнесла теплую и душевную речь, а затем наградила почетными грамотами и благодарственными письмами Администрации АГО самых активных членов Совета

ветеранов. Цветы пенсионерам вручали от Думы АГО седьмого созыва. Ее председатель Татьяна Александровна Первушина поблагодарила Совет ветеранов за работу и наградила его активистов Почетными грамотами Думы АГО.

Председатель Совета СОО ветеранов, пенсионеров, почетный гражданин Свердловской области, генерал-лейтенант Юрий Дмитриевич Судаков в своем выступлении также тепло отозвался об арамильской организации, об ее активности и подчеркнул, что только во взаимодействии совета и власти получается хороший результат.

Под покровительством – 900 человек

Как Совет ветеранов города Арамиль стал большой и сильной организацией

История Совета ветеранов началась в далеком 1980 году – 20 марта – по решению Исполнительного комитета Арамильского городского Совета народных депутатов.

Первым председателем совета ветеранов был избран участник Великой Отечественной войны, военрук Аверин К.И. Он активизировал патриотическое воспитание молодежи. В 1990 году совет ветеранов возглавила Кононова М.А., сотрудник городской библиотеки. Много сил и здоровья было отдано на укрепление организации, на решение социальных вопросов. В 2004 году председателем совета был избран Щербина А.А., который возглавлял Арамильский городской совет ветеранов войны, труда и правоохранительных органов до 2010 года. Он полностью изменил структуру руководства совета: главной задачей стало ни о ком не забыть, помочь каждому. Поздравления в газетах с юбилея-

ми, посещение на дому, большое внимание уделяется решению жилищных и социальных вопросов, патриотическому воспитанию молодежи. Деятельный и внимательный руководитель совета стал примером для других.

Затем – с сентября 2010 года по октябрь 2013-го – Совет ветеранов в Арамили возглавляла Ордина Т.П. Под ее руководством организация стала структурным подразделением СОО ветеранов, пенсионеров. С октября 2013 года Арамильское отделение СОО ветеранов, пенсионеров возглавляет Надежда Петровна Перевышина. В своей деятельности организация руководствуется Уставом СОО ветеранов, пенсионеров.

Много добрых дел сделано за годы существования Совета ветеранов. На данный момент организация признана одной из лучших. А все благодаря тому, что в Совете всегда трудились и трудятся мудрые, отзывчивые, неравнодушные люди, всегда готовые ободрить, дать ценный совет и протянуть руку помощи нуждающемуся.

На сегодняшний день на учете совета состоят 900 пенсионеров. К ним относятся и ветераны Великой Отечественной войны, вдовы участников ВОВ, «дети войны», ветераны труда, пенсионеры, ветераны боевых действий. Все годы своего существования организация ветеранов направляет свои силы на поддержку, защиту прав и интересов пенсионеров, организацию их досуга, здорового образа жизни, оказывает адресную помощь одиноким и малоимущим ветеранам, пенсионерам. Особое внимание уделялось и уделяется работе по сохранению памяти о ветеранах ВОВ, поискам эффективных форм патриотического воспитания молодежи.

Повышение уровня и качества жизни пожилых людей, поддержка физического и духовного здоровья, обеспечение культурными и социальными благами – вот основные задачи организации. Общение для людей старшего поколения всегда очень важно: это придает им силы и продлевает жизнь!